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Наша стална рублика
Шетња школом...

КАРТА ЗА ЛИВЕРПУЛ

У школској библиотеци...

Досадно
ми је!





Ликовни и литерарни конкурси

ЛИКОВНИ КОНКУРС

1. место – Зорана Илић 4/6

2. место – Мила Мирковић 2/1

3. место – Нина Мићић 1/3

1. место 3. место2. место

Српске светиње,

света места стара,

хиљадама година

историја српска ствара. 

Ту се чува српска

традиција, нада, вера, 

иконе и кости 

наших светитеља.

У њима се народ скупља

и  моли се Богу,

да нам да: срећу, радост, 

здравље, мир и слогу.

Српске светиње, 

то су манастири наши,

у њима славимо уз 

погачу, 

жито и вино у чаши.

Српске светиње

Вековима стоје 

и народ свој зову,

да се окупи и слави 

Божију свету вољу.

И стајаће још дуго,

манастири свети,

да се славе годинама

сви наши свеци.

Теодора Грујичић 3/3



Школско такмичење рецитатора одржано је  27. 2. 2023. године. 

Ученици наше школе показали су своје умеће 

рецитовања и остварили су сјајне резултате.

У категорији млађих разреда, даље су се пласирали:

Лука Гагић 2/1, са песмом „Дете”, Љ. Ршумовића и

Наталија Антић 3/1, са песмом „Шта је највеће”, М. Антића.

Жири је посебно похвалио и следеће ученике: Софију Чикић 2/2, 

Дарију Шолић 2/3, Виктора Стефановића 3/2, Тијану Пантовић 4/1 и  

све ученике првог разреда који су учествовали на такмичењу.

1. разред 2. разред 4. разред3. разред

У нашој школи одржано је 9. 2. 2023. такмичење „Најраспеванија одељењска заједница”. 

Учествовали су ученици трећег и четвртог разреда. Сви су одлично певали, али је 

одељење 3/3 освојило прво место и отишло на општинско такмичење. Певали су две 

песме, једну дечију „Јесењу сонату” и народну ,,Дуње ранке”.

Општинско такмичење одржано је 3. 3. 2023. у школи „Свети Сава”. Све песме су биле 

лепе и забавне. Када су сви завршили, жири се повукао да одлучи о победнику. Прво место 

је освојила школа „Светозар Марковић”, друго „ Јован Миодраговић”, треће „Свети Сава” 

и четврто „Синиша Николајевић”.

Лена Челебић и Софија Комадинић 3/3



У петак, 10. марта 2023. године одржано је 

општинско такмичење „Златна сирена”. 

Маја Босисио Лалевић, ученица 3/3, 

освојила је 1. место и пласирала се на 

градско такмичење. Три ученика, такође, из 

овог одељења, Теодора Грујучић, Вања 

Ковачевић и Лука Матић освојили су 2. 

место.  
Маја Босисио Лалевић 3/3

На састанку Стручног већа за српски језик 

ОШ „Јован Миодраговић”, одржаном 

15. 3. 2023. године одабрано је десет 

најбољих литерарних и ликовних приказа 

књига ученика, који ће представљати  нашу 

школу на општинском нивоу такмичења 

„Читам, па шта”, које традиционално 

организује Библиотека града

Београда. То су: Војин Симић 3/1, Вишња 

Торњански 2/1, Дуња Димитријевић 4/2, 

Алекса Луцић 2/1, Цветина Петровић 4/5, 

Анка Дуловић 2/3, Николина Костић 5/2, 

Лара Вукојчић 6/3, Софија Чикић 3/2 и 

Наталија Антић 3/1.

Радови ученика ОШ ,,Јован Миодраговић” који су се пласирали за    

општинско такмичење:

II разред III разред IV разред

1.Алекса Луцић 2/1           1. Наталија Антић  3/1     1. Цветина Петровић  4/5

2.Софија Чикић 2/2           2. Војин Симић  3/1

Градска општина Врачар позвала је све 

врачарске школе да учествују у 

манифестацији под називом „Велики 

ускршњи карневал”. Свако одељење 

украшавало је корпу са 12 јаја. Сва су се деца 

потрудила и резултат су били дивни радови. 

Стручни жири одабрао је јаје (из одељења 

2/2) и корпу (из одељења 3/1) која је 

представљала нашу школу. Све корпе и јаја 

биле су изложене на Великом ускршњем 

карневалу, који је одржан 15. 4. 2023.



Досада као покретач

Досада је врста стреса и једно неугодно стање. Када им је досадно, и одрасли и деца покушавају да се реше тог

осећаја, односно да нађу занимацију. Но, проблем досаде код деце у данашње време попримио је забрињавајуће

размере, јер деца тешко проналазе занимацију, а да није везана за рачунар, видео-игре или мобилни телефон. О 

томе шта родитељи могу да ураде, али и у чему греше када је је реч о дечјој досади, говори др Ранко Рајовић

аутор НТЦ програма учења којим се подстиче интелектуални потенцијал деце и развија се брзина размишљања и 

закључивања – тзв. функционално знање.

„Данашњи родитељи који су пре 30 година били деца сигурно се сећају како је у то време у кући постојао један

телевизор са једним или два програма и када има је било досадно излазили су да потраже друштво за игру. Није

било проблем да оду пешке или на бициклу четири, пет, шест километара на игралиште где би се играли сат, сат

и по и вратили се кући.”

Када би падала киша, морали су сами да осмишљавају игре, а родитељи тада нису решавали проблем досаде

свом детету, већ је дете то само решавало... или се играло с играчкама, или је слагало коцке, или правило кулу

од дрвених коцкица.

Проблем досаде увек је био покретач и досада је важан и добар фактор развоја детета. Када му је досадно, дете

мора нешто да смисли, организује се, мора да повеже неке ствари, направи можда неку нову игру, потражи

друштво. Шта се данас догађа с децом?

Родитељи превише заштићују децу, раде уместо детета једну, другу, трећу ствар. Родитељи решавају проблем

досаде своје деце уместо да их пусте да то сами решавају. Купе детету видео-игру па када му досади та игра,

купе му другу.

Укључе ТВ на којем има 50 програма, а те програме су радили психолози да „заробе” дете да што више гледају

ТВ. Рачунари нису лоша ствар и треба да будемо у току са развојем технологије, али је проблем када они

дословно постану замена за све.

Наша деца одрастају у виртуелном свету. Пре неколико година стварно сам био у шоку када сам видео да на

видео-играма пише 4, 5, 6, 7. Мислио сам да је то ознака за узраст детета. Онда су ми рекли да је то ознака за

ниво насиља у игри, колико има крви, јесу ли одсечене руке, ноге, главе.

Јако пуно родитеља пита ме за помоћ јер не знају како дете да одвикну од видео-игара. Играње игара ствара

зависност јер мозак лучи превелике количине ендорфина што изазива превелике количине среће.

Чуо сам од пријатеља да, када су планирали путовање, њихова два сина од 9 и 12 година нису желела да иду на

море јер је њима лепо у Новом Саду. На море су ипак отишли, а када су дошли тамо ретко који дан су хтели да

иду на плажу, говорили су да их боли глава, јако им је сунце… Шта су радили? Седили у хотелу и играли видео-

игре.

Шта ће дете, које не зна да реши досаду, радити за 5 или 10 година? Биће фрустрирана особа са прагом

толеранције – нула. То дете мора све да добије одмах и сад, неће моћи да чека. То су нове генерације деце која

нама стижу, говори др Ранко Рајовић, доктор интерне медицине, дугогодишњи председник Одбора за даровите

међународне удружења Менса и УНИЦЕФ-ов сарадник на пројекту раног подстицања интелектуалног развоја

деце, оснивач Менсе Србије и Одсека за даровите и један од највећих ауторитета на овим просторима кад

говоримо о васпитању и образовању.

Ученици четвртог разреда су
на општинском такмичењу
„Шта знаш о Црвеном крсту”, 

у организацији Градске
општине Врачар освојили 1. 

место. Наше злато најјаче
сија јер су победили знање, 

другарство и тимски дух.

Идемо даље! Градско
такмичење је наш нови
изазов!

Златни четвртаци



Када смо отворили врата библиотеке, дочекали су нас је пријатан мирис,

свеж ваздух и обиље светлости. У библиотеци су владали мир и тишина. Чула

се тиха пријатна музика. Прави амбијент за уживање у читању. Дочекала нас

је љубазна и насмејана, библиотекарка Тања Лабан, професор српског језика

и књижевности.

Мина: Добар дан! Можете ли нам рећи ко све користи школску библиотеку? 

Библиотекарка: Поред ученика школе који долазе да читају, наставници и ученици се 

припремају за такмичења, снимају се прилози за обележавање важних датума, пишу се

домаћи задаци, куцају се литерарни радови за конкурсе, израђују се пројекти. Понекад се, 

за време великог одмора, на брзину, одигра партија шаха... Наставници, пак, врло често 

одржавају своје стручне састанке управо ту, у миру библиотеке.

Мелита: Шта све нуди наша библиотека?

Библиотекарка: Библиотека је предивно царство разноврсних књига. У том царству 

почасно место заузима лектира за све разреде основне школе. Поред лектире ту су и веселе 

сликовнице за најмлађе, бајке и митови из свих крајева света за љубитеље фантастичног, 

поезија за танане емотивце, романи свих врста, енциклопедије из разних области за оне 

жељне знања, речници лексикони, стручна  литература за наставнике... За сваког по нешто.

Мина: Имате ли евиденцију колико ученика је учлањено у школску библиотеку?

Библиотекарка: Сви ученици, као и радници школе, су чланови школске библиотеке.

Мелита: Ко најчешће посећује библиотеку? (Који узраст?)

Библиотекарка: Најчешћи посетиоци библиотеке су ученици млађих разреда, посебно 

ученици боравка.

Мина: Можете ли да издвојите три књиге које деца најчешће желе (траже) да прочитају?

Библиотекарка: Најтраженије су књиге Џеронима и Тее Стилтон, затим едиција књига о 

Грозном, Гаши Франческе Симон, а врло су тражена и издања Креативног центра, збирке 

одабраних шала и вицева ,,Да  пукнеш од смеха” и ,,Да пукнеш од зеке”.

Мелита: Да ли се ђаци наше школе одговорно понашају према узетим књигама?

Библиотекарка: Већина корисника библиотеке поштује правила понашања и кориштења 

библиотечке грађе и има одговоран однос према изнајмљеној књизи.



Имали смо прилику да разговарамо са  истинским љубитељима књиге, уједно и члановима 

библиотечке секције, ученицима који су стигли до градског нивоа такмичења које 

традиционално организује Библиотека града Београда ,,Читам, па шта” о њиховом читалачком 

искуству и препорукама књига за читање .

Ученик 2/1, Алекса Луцић, препоручује књигу Астрид Линдгрен ,,Лота прави лом”, 

захваљујући којој је схватио колико је важна породица и колико је тешко живети без ње.

Софија Чикић из 2/2 каже да у читању проналази мир, а својим вршњацима препоручује да 

се забаве и опусте читајући књигу Весне Алексић ,,Прича о Таталији”.

Ученица 4/5 Цветина Петровић воли да открива нове светове читајући, воли да посећује 

библиотеку и од другог разреда учествује на такмичењу ,,Читам, па шта”, где упознаје нове 

другаре и нове наслове. Препоручује својим другарима да мање играју игрице, а више читају и 

тако проширују себе. Омиљена књига јој је ,,Лето када сам научила да летим” Јасминке 

Петровић и топло је препоручује својим вршњацима.

Николина Костић, ученица 5/2, обожава енглеске романе, а омиљени роман јој је ,,Сенка” 

Мајкла Морпурга и свима пропоручује да га прочитају. Такмичење ,,Читам, па шта” помогло 

јој је да уђе у невероватно царство књига и читања које јој доноси много задовољства.

Лара Вукојчић, ученица 6/3, подсећа на изреку да је човек богат онолико колико је књига 

прочитао. Богатство је у знању, а врло широко, опште  знање, стиче се управо читањем. Свима, 

деци млађег и старијег узраста, тинејџерима, па чак и родитељима препоручује да прочитају 

трилогију ,,Воли те твоја Клер” Ивон Принц, својеврсни приручник за девојчице препун поука 

за све нас. Ову дивну књигу прочитала је захваљујући такмичењу ,,Читам, па шта” и она је 

оставила снажан утисак на њу.

Мина: Чули смо поруку чланова библиотечке секције да деца оставе телефоне, а у руке узму 

књиге. Можете ли да нам кажете зашто је то важно?

Библиотекарка: У процесу читања класичних садржаја штампане књиге читалац је стваралац 

и учесник у креативном процесу стварања света уметничког дела, дакле, користи сопствену 

креативност, развија  сопствену машту и мисаоне процесе.То се не дешава када, рецимо, 

играмо видео-игрице. Ми нисмо ствараоци, већ конзументи (корисници) туђих видео и  аудио 

решења и ефеката. Наша машта, ако се и користи, остаје лења. Креативност и стваралаштво 

изостају. Развој мисаоних процеса, такође изостаје, или је, пак, минималан. Због тога је важно, 

посебно у дечијем узрасту, што више читати и писати и тако развијати своје мисаоне  

потенцијале.

Хвала на издвојеном времену!                                    Мина Каменица и

Мелита Богојевић 

3/1



Они су вам 

препоручили

да 

прочитате...

Најчитаније књиге 

Издавачке куће „Лагуна“



Почела сам да тренирам тенис када сам имала само 4 године. У почетку је то била 
игра и забава, све док нисам почела да идем на турнире, где се све више 
показивала моја жеља за победом.

Први турнири су се играли са црвеним лоптицама, затим наранџастим, зеленим и 
сада већ озбиљним, жутим лоптицама са којима се игра на турнирима за одрасле.

До сада, на свим турнирима на којима сам била, освајала сам прва три места, 
најчешће прво. У 2022. години, освојила сам 5 турнира до 10 година и 2 турнира 
до 12 година. 

Највећи досадашњи успех ми је био освајање Купа Србије до 10 година у Новом 
Саду, због чега сам добила и специјалну плакету за најуспешнију такмичарку 
Београда у категорији до 10 година, коју сам примила од нашег прослављеног 
тенисера Ненада Зимоњића.

Тенис ми је сада постао саставни део живота, велика љубав и доказ да се напоран 
рад и труд увек исплате. Велика жеља ми је да се и даље бавим успешно овим 
фантастичним спортом и да и у будућности постижем велике резултате.
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НАШ МВП – НИКОЛА ЈОКИЋ

Карикатура –

Душан Кнежевић 3/1

Никола Јокић рођен је у Србији, у Сомбору. 
Тренутно игра за NBA, ( Национална 
кошаркашка асоцијација, енгл. National 
Basketball Association), у тиму ,,Денвер 
нагетси’’. Игра на позицији центра. Двоструки 
је МVP (енгл. Most valuable player). 

Три сезоне  је наступао у клубу ,,Мега Лекс’’ и проглашен 
је за најкориснијег играча Јадранске лиге. Изабран је у 
другом кругу NBA драфта 2014. као 41. по реду од стране 
,,Денвер нагетса’’ са којима је у јулу потписао уговор. 
Кошаркашки савез Србије доделио је Јокићу награду за 
најбољег српског кошаркаша у 2018. години. Године 2019. 
изабран је да игра на Ол-стар утакмици. Као лидер 
франшизе, изборио је доигравање у сезони 2018/19. и 
после десет година ,,Денвер’’ је прошао прво коло 
доигравања. Три пута је изабран у најбољу петорку NBA 
лиге, 2019, 2021. и 2022. године. Јокић је остварио најбржи
трипл-дабл у историји NBA лиге, за само 14 минута и 33 
секунде проведенe на терену. Уједно је постао европски
кошаркаш са највећим бројем трипл-дабл мечева и ушао
међу 10 најбољих играча по овом параметру у историји
NBA лиге. Са сениорском репрезентацијом Србије је
освојио сребрну медаљу на Олимпијским играма у Рију,
2016. године.

ИГРАЧКА КАРИЈЕРА

Јокић је у млађим категоријама наступао у дресу ,,Војводине 
Србијагас’’. Заблистао је у дресу ,,Војводине’’ у ХЕБА Јуниорској лиги Србије. На
десет мечева у дресу новосадских црвено-белих бележио је 25,6 поена и 11,9 
скокова, уз просечни коефицијент успешности 32,9. Уследио је позив ,,Мега
Визуре’’, са којом је стигао до полуфинала ХЕБА лиге и 
финала Евролигиног квалификационог турнира у Београду.

Јокићу су припала MVP признања у лигашком делу и на турниру осам
првопласираних Јуниорске лиге, док је у евролигашкој конкуренцији морао да се
задовољи идеалном петорком турнира. Крајем сезоне је прекомандован у 
сениорски тим ,,Мега Визуре’’.
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ФУДБАЛСКА ЛОПТА 

Мере и особине лопте
❖ Лопта мора бити округлог облика.

❖ Мора бити израђена од коже или неког другог 

материјала одобреног искључиво од ФИФЕ.

❖ Обим лопте  је између минимално 68 цм и 

максимално 70 цм.

❖ Не сме бити лакша од 410 и тежа од 450 грама (на 

почетку такмичења).

❖ Притисак у лопти мора бити између 0,6 и 1,1 

атмосфера.

Да би се утакмица одиграла, неопходноо је да клубови домаћини обезбеде одређен број

лопти. Прописани су и произвођачи, односно натписи на лоптама са којима се могу играти

међународне и првенствене утакмице (ознаке су доказ да је лопта прошла процедуру

провере и да одговара прописаним стандардима за такмичење). Пре почетка сваке

утакмице клуб домаћин је у обавези да све лопте које су намењене за игру преда судији на

проверу. Лопте за игру на теренима покривеним снегом морају бити у посебним бојама

(неписано правило – црвена боја).

ДРАГАН СТОЈКОВИЋ ПИКСИ

Драган Стојковић (Паси Пољана, код Ниша, 3. март 1965. г.), 

познат по свом надимку Пикси, бивши је српски фудбалер и 

репрезентативац Југославије, а данас фудбалски тренер. 

Тренутно је селектор репрезентацијe Србије. 

Каријеру је започео у ,,Радничком’’ из Ниша одакле је 1986. 

године прешао у ,,Црвену звезду’’. Убрзо је постао капитен 

тима и један од најбољих фудбалера у Југославији. Трећег 

маја 1989. промовисан је у пету Звездину звезду. 

Године 1990. прешао је у француски ,,Олимпик’’ из Марсеја са којим је већ у првој 

сезони дошао до финала Купа европских шампиона у којем се његов клуб састао 

управо са ,,Црвеном звездом’’, а Стојковић је одиграо свега неколико минута. Из 

,,Олимпика’’ је прешао у ,,Верону’’ где је провео једну сезону. Играчку каријеру је 

завршио у Нагоји (ФК ,,Нагоја грампус’’ из Јапана).

За репрезентацију Југославије је у периоду од 1983. до 2001. године одиграо 84 

утакмице и постигао 15 голова. Играо је на два Светска првенства (1990. и 1998. г.), 

два Европска првенства (1984. и 2000. г.) и два Олимпијска турнира (1984. и 1988. г.). 

Софија и Павлa Kомадинић 3/3

Софија и Павлa Kомадинић 3/3



Мој тата

Мој тата има 52 године. Родио се у малом селу Клеку. Живео је са мамом, татом 

и млађим братом. И постао је најбољи на свету. Мој тата је Владимир Грбић.

Одабрао је да буде одбојкаш, као и његов тата Милош. Почео је да игра одбојку 

са 10 година. Много је заволео овај спорт и маштао је, док је држао дедину 

медаљу око врата, да ће бити најбољи одбојкаш на целом свету. Током своје 

каријере играо је у многим светским клубовима, али њему је најдраже то што је 

освојио много медаља за репрезентацију своје земље. Тата и његов брат Никола 

имају посебан простор за све медаље у њиховој кући у Клеку.

Мом тати се остварио још један сан, а то је да учи децу да играју одбојку. То 

ради у свом кампу, у који долазе деца из целог света.

Све ово је важно, али мени је најважније да имам најбољег тату на свету. Он ме 

често води на пецање, игра са нама жмурке, помаже ми око домаћег задатка, 

идемо заједно у играонице, забављамо се са нашим псима... Много воли маму и 

нас четворо. Понекад је строг, али знам да је то зато да бисмо били бољи. Труди 

се да будемо добри људи, вредни, поштени и одговорни, да волимо друге и да их 

никада не повређујемо.

Мој тата Вања је поносан на све пехаре и медаље које је освојио, али је 

најпоноснији на нашу породицу. И знам да када га загрлимо Уна, Ина, Лазар, 

мама и ја – да је то као да га је загрлио цео свет.
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Сва деца која имају телефоне 

сигурно играју игрице. 

Десет најпопуларнијих 

(поређали смо их од 10. места 

ка 1. месту) игрица су: 

10. Super Mario Run 

9. Теmple Run 2

8. Angry Birds 

7. Plants Vs Zombies

6. Clash Of Clans 

5. Among Us 

4. Subway Surfers

3. Call Of Duty Mobile 

2. Asphalt 9 

1. Pubg Mobile

Pubg Mobile
PUBG MOBILE је једна од најпопуларнијих „бетл 

ројал” (енгл. жанр видео-игара за више играча на 

мрежи који комбинује играње последњег човека са 

елементима преживљавања, истраживања и чишћења 

у игри за преживљавање) игрица за мобилни телефон 

која је развијена и објављена од стране компаније 

,,Блухол’’. 

Датум првог објављивања: 9. фебруар 2018.

Програмери: Tencent Games, Lightspeed & Quantum, 

PUBG Corporation, Level Infinite, Bluehole

Жанр: Бетл ројал

Режими: Видео-игра за више играча, Видео-игра за 

једног играча

Платформе: Android, iOS

Номинације: The Game Award for Best Mobile Game

Лена Челебић и 

Немања Голубовић 
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Шеснаест песама, много извоиђача, али 

само једна карта за Енглеску!

Тамо ће се, у граду у коме су настали 

чувени „Битлси”, Ливерпулу, одржати 

овогодишње музичко такмичење 

„Евровизија 2023”.

Србију ће представљати Лук Блек 

(Лука Ивановић) са песмом „Само ми се 

спава”.

Лука је рођен у Чачку 1992. године. 

Живи у Лондону где је завршио студије 

музичке продукције.

Своју победничку песму, Лука пева 

на српском и енглеском језику. Песма је 

настала за време епидемије корона 

вируса и говори о борби против зла и 

мржње. 

Поред одличног певања, његову 

песму прате и интеренсантна        

кореографија и сценографија. Лукина 

подршка у тзв. „Green room” била је 

позната инфлуенсерка  Леа Станковић, 

његова најбоља пријатељица.

Такође, Лука се такмичио за 

песму Евровизије и 2021, али је тада 

победила победила група „Hurricane”. 

Желимо Луки пуно среће и успеха 

у Ливерпулу и надамо се да ћемо 2024. 

заједно са њим навијати за Србију из 

Београдске арене!

Нина Пољичак 3/3



• ИМПРЕСУМ

• „Мали Миодраговићи” – лист ученика млађих разреда 

Основне школе „Јован Миодраговић”

Број 5, мај 2023.

• Издавач:

Основна школа „Јован Миодраговић”

Војводе Драгомира 1, Београд

• Интернет презентација:

www.osjovanmiodragovic.edu.rs

• Уредник:

Сања Ђурђевић, наставник разредне наставе

• Лектура:

Тамара Седлан, професор српског језика

• Сарадници:

Наставници разредне наставе

Педагог и психолог

• Новинари:

Теодора Грујичић, Нина Пољичак, Маја Босисио Лалевић, Немања Голубовић, 

Лена Челебић, Софија и Павла Комадинић

Душан Кнежевић, Андрија Динић, Наталија Антић, 

Мина Каменица, Мелита Богојевић, Мина Грбић

• Фотографија:

Сања Ђурђевић, наставници разредне наставе

• Прелом и дизајн:

Сања Ђурђевић
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